

# 星报传媒新媒体事业部喜获“省直机关青年文明号”

**星报讯(本报记者)** 记者昨日从共青团安徽省直属机关工作委员会获悉,2017年度“省直机关五四红旗团委”“省直机关五四红旗团支部(总支)”“省直机关青年文明号”等公布。其中,星报传媒新媒体事业部喜获2017年度“省直机关青年文明号”称号。

为加强传统媒体与新兴媒体融合,星报传媒及时转型,挖掘新媒体的力量,进行融媒体运营。近年来,星报传媒媒体融合成绩显著,先后荣获全国数字出版转型示范单位、中国报业融合发展创新奖等“国字号”荣誉。2017年,星报传媒推出“星立方”融媒体平台,覆盖600万以上人群,打造报、刊、网、微、视、端“六位一体”融媒体传播格局,提供全方位、立体化营销解决方案。

据悉,新媒体事业部是安徽星报传媒有限责任公司打造的一个互联网产品和营销的新媒体事业部,旗下拥有安徽财经网、市场星报官方微信、市场星报官方微博、VR视频等媒介平台,通过航拍、直播、VR等科技手段的运用,创新传播手段,打通传播渠道,借助报社多平台,面向市场为客户提供影视制作一体化服务。

目前,事业部成员19人,其中35岁以下青年职工14人,占总人数的73%;党员9人,占总人数的47%;团员6人,占总人数的31%。以创建“省直机关青年文明号”为契机,该事业部以“一流产品体验、一流管理水平、一流人才队伍、一流市场影响”为目标,凝聚青年、团结青年、塑造青年,锻炼出一支思想过硬、技

术优良、作风扎实、团结奋进,特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的青年集体。

2017年末,掌中安徽手机客户端下载量达100万,星报官方微信粉丝量达50余万,公众号综合影响力长期排名安徽纸媒前列。自2012年开始,市场星报官方微博连续六年被评为安徽十大影响力官方媒体微博。近两年,星报新媒体制作的近30余部融媒体作品获国家级、省级表扬和荣誉,掌中安徽获“中国报业协会传媒‘移动优先’峰会媒体融合创新奖”“中国移动互联网与传媒融合风云榜中国新媒体年度最具价值品牌”,星报VR项目获“安徽报业协会媒体融合一等奖”等,G20杭州峰会H5作品被国家网信办向全国全网推广。

## 徐露平:从农民工到“工地发明家”



“十大新型农民工”、安徽省十佳“最美农民工”、安徽省“五一劳动奖章”和全国“五一劳动奖章”获得者……中铁四局四公司商合杭铁路肥东制梁场副场长徐露平,今年4月又当选为安徽省总工会兼职副主席。这么多的荣誉,最让人印象深刻的还是他工地上的“发明家”称号。“他走过的每一个工地,都有他创新的足迹。”同事们这样评价他。

1980年出生肥东的徐露平,读高中时由于家庭困难,不得不辍学打工。1999年,徐露平开始从事预应力张拉施工,在中铁四局的多个项目中,崭露头角。2008年起,徐露平开始针对工作中遇到的实际问题展开技改创新,开始了他从一个普通农民工到工地上的“发明家”的转变。多年来,徐露平对各种工艺、工序、工具等进行革新、改造70余次,为国家节省建筑

成本上亿元。

2009年,在合蚌高铁下塘制梁场,徐露平发现,施工所需要的人工穿束要6~8人,耗时8小时左右。为了省力省时,徐露平研究发明了“钢绞线自动穿束机”,机械穿束仅需2~3人,且穿束用时不到5小时。除此之外,机械穿束比人工穿束钢绞线每根至少节省材料15厘米,仅此一项,每片梁的成本节约就达700元左右。

2016年,徐露平被调到中铁四局四公司商合杭铁路肥东制梁场工作,并在单位的支持下组建了“徐露平劳模创新工作室”。工作室成立不到两个月,就研究发明了箱梁张拉使用的第三代内卡式千斤顶……

据悉,徐露平的工作室成立以来,已有三项发明获评国家实用新型发明专利。在刚刚过去的五一小长假期间,他也一直忙碌在工地上,“幸福是奋斗出来的,今后的工作中还要加强创新,为安徽的基础设施建设贡献自己的青春力量。”



3D打印机、激光雕刻机、硬板喷绘机、无人机航拍……5月2日,安徽省首个“创客”创业平台——“创客·梦空间”举办“青年创客创新创意”作品大赛,来自中科大、合工大、安大等高校的百余名青年创客,亮出新研发的作品,以特有的形式迎接“五四”青年节。 ■ 郑晶晶 记者 周诚文/图

## 本月起,我省办出入境证件只需跑一次

**星报讯(见习记者 徐越蕾)** 记者从省公安厅获悉,根据国家移民管理局部署,5月1日起,我省全面实行办理护照等出入境证件“只跑一次”制度,确保申请人到出入境接待窗口一次即可完成申办护照等出入境证件的全部手续。

据悉,以往办理证照需要的制证照片采集、指纹采集、申请材料提交、面见核查、缴费等这些需在

不同时间段、不同场所完成的分散环节,今后将集中在同一时间、同一场所办理。为方便紧急出国出境参加会议和谈判、签订合同以及出国留学报到时间临近、行前证件遗失损毁的人员,出入境管理部门将为其开辟“绿色通道”,提供“说走就走”的加急办证服务。而且平日工作繁忙的上班族,还可享受周六办证及节假日前延时、错峰受理申请服务。



近日,淮南市凤台经开区党员干部职工参加了义务献血活动。据悉,符合献血条件的37人,共无偿献血12270毫升,涌动着爱的暖流。 ■ 王晖 朱庆磊 记者 吴传贤文/图

## 合肥将有全球创新网络枢纽

**星报讯(杨萃 张宇 记者 沈娟娟)** 记者昨日从合肥高新区召开的新闻发布会上获悉,未来该区将实施开放融通拥抱计划,打造全球创新网络枢纽。

“在‘十三五’乃至稍长时期内,用占全省千分之一的国土面积,集聚数万家科技企业,培育占全省1/3以上的高科技上市企业、1/3以上的财富百强、1/3以上的国家高新技术企业,1/3以上的创新型人才等。”合肥高新区相关负责人透露。按照计划,合肥高新区2020年世界一流高科技园区建设取得阶段性成效,2025年基本建成世界一流高科技园区,2035年迈入全球高科技园区前列。

上述负责人在接受记者采访时说,未来将聚焦新经济,围绕人工智能、生命健康、量子信息等国际前沿产业领域,推动关键核心技术突破、科技成果转化、产业跨界融合创新、高成长市场主体培育,“形成填补国内空白、影响世界的新兴产业集群,力争实现科技研发水平和产业竞争能力代表世界最高水平。”

同时,合肥高新区还计划深度融入国家对外开放战略新布局,扩大双向跨境开放创新,建设好中德智能制造国际创新园、侨梦苑、国家海外人才离岸创新创业基地等创新开放平台,在更高水平上开展国际经济和科技创新合作,努力打造全球创新要素互联互通的关键枢纽。

### 巢湖市举行首届中学生禁毒演讲比赛

近日,由巢湖市禁毒办、市教体局联合举办的全市首届中学生“无毒青春 健康生活”演讲比赛在该市东风路小学举行。来自该市15所初、高中学校的15名选手参加比赛,他们以一串串数字和一个个活生生的悲惨案例,声讨了毒品的罪恶,呼吁人们拒绝毒品,珍爱生命,健康生活。 ■ 杨祖友 张发平

### 当涂开展农村安全用电宣传

近日,当涂供电要求16个供电所做好农村安全用电宣传。通过悬挂安全用电横幅、张贴用电警示标志等形式,在交通要道、企业和田间地头,宣传指导村民安全用电。重点针对垂钓、排灌、水产养殖等农业生产用电,要求补齐缺失的“禁止钓鱼”警示牌,梳理完善安全标识,指导村民用电安全。 ■ 张在军 濮厚力

### 用心服务“沟通”无障碍

日前,国网巢湖市供电公司员工徐俊在催收电费时遇到一位外国客户,由于语言不通无法提醒客户缴纳电费,反遭误会。后来,他通过

多次上门服务与真诚礼貌交流,得到外国客户的信任,圆满完成了工作。 ■ 张婷婷

### 遇到交警欲躲避 酒驾被查后悔迟

近日,马鞍山交警开发区大队民警在江大道检查时,发现一辆黑色轿车欲躲避民警检查。民警立即上前拦停轿车,发现司机系酒后驾驶。据驾驶人介绍,当晚他跟朋友聚餐,喝了点白酒,自己感觉没事就开车了。面对交警的处罚,该驾驶人后悔不已。 ■ 谢昕

### 阻碍酒驾酒精检测 父子双双被拘

4月17日,马鞍山市含山县清溪交警中队在辖区开展酒驾夜查专项整治行动,一刁姓驾驶人拒不接受检测,装病趴在地上,而其父亲则骑跨在儿子身上阻碍执法。经进一步调查发现,2017年9月10日小刁曾因酒驾被查处,这一次是二次酒驾。其知道二次酒驾处罚的严重后果,在家人的庇护下就一再拒绝检测。最终小刁被处以五日拘留,并罚款二千元、吊销机动车驾驶证。而老刁则因阻碍国家机关工作人员依法执行职务被处以五日拘留。 ■ 芮训风